

云南大学生诱杀南京女教师

法庭上流下悔恨的泪水,哭求活命权

“我们是最好的朋友,我从没想过害她,由于我的年轻鲁莽,给她和她的家人带来了无法弥补的伤痛,我也对不起我的家人……”

1月28日,因不服一审的死刑判决,云南首例网聊骗财杀人案在云南省高级人民法院二审公开开庭审理。庭审中,“网络杀手”杨森对杀害网友的行为后悔不已,当庭落泪,“希望法官能够给我一个活下去的机会!”



法庭上,杨森流下了悔恨的泪水

大学生诱杀南京女教师

现年25岁的杨森是云南省艺术学院戏剧学院2003级戏剧影视文学专业本科的一名在校大学生。杨森的家庭条件并不好,至今还拖欠着学校1万多元的学费,可他沉迷于网络,宁可把钱拿来上网。

2005年,杨森以网名“秋”的别馆在网上聊天时,认识了一个叫“红泥”的女网友。“红泥”其实姓雷,46岁,是南京某中学的一名教师,两人在网上一聊如故。网聊中,杨森向雷某吹嘘投资经商并返以高利,在高利诱惑下,从2005年到2006年间雷某共汇给杨森148020元。

2007年1月2日,雷某到昆明向杨森索要欠款,杨森开着他从租车行租借的伊兰特轿车,到王筇公路一无人之处时,两人为了还钱的事争执起来,不想还钱的杨森凶相毕露,一手捂住雷某的口鼻,一手解下雷某脖子上的围巾,用

围巾死死勒住雷某的脖子。

杀人后,杨森将雷某拖进了公路旁的野草堆里,并从雷某身上搜走了眼镜、钱包等物品。随后,杨森用雷某的手机,向雷某的家人朋友发短信,谎称急需用钱,让其家人赶快汇款。

2007年11月,昆明市中级人民法院经审理一审判决:以诈骗罪、故意杀人罪,判决杨森死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金20万元;判令杨森赔偿雷某的家属经济损失76892元,所得赃款继续追缴。

一审判决后,杨森以量刑过重为由提出上诉。

杀人后唱歌洗桑拿

28日,省高院二审开庭审理此案。控辩双方的争执主要集中在“本案的定性是否是故意杀人”“杨森是否构成诈骗罪”“杨森是否有

自首情节”3大焦点问题上。

法庭上,检察官说了个细节,让人们感到杨森的冷血,“杨森杀人后并不惊慌,像没事似的,当晚还到KTV去唱歌、喝酒、洗桑拿,玩得很晚”,就连见多识广的检察官也不禁感慨:“他这么年轻作了大案后,还这样放松,这对于一般人是不可想象的!”对此,杨森的解释是:“当天,我订了一个KTV,准备和雷某一起去唱歌。后来,(雷某死后)我一个人开车回来,KTV的工作人员打电话来催,我想房都订好了,就过去了。”

因为案情重大,法庭没有当庭宣判。

宁可赌博也不交学费

法庭上,杨森辩称自己的行为只是为了脱身,并不想故意杀死雷某,“我们认识几年了,是最好的朋友,我从

没想过害她。我拿了她的钱不假,可我想做生意赚了钱后会还她的。”

问:既然你们是好朋友,你为什么非要杀雷某?

答:当时她骂我,还吐口水在我脸上。我打了她几下就想走了,但有一辆车开过来,她竟大叫“抓骗子”,我为了不让她乱说,才捂她的嘴、勒她的脖子。

问:你有没有欠学校学费?

答:欠了1万多元

问:雷某打了十多万元钱给你,你为什么不要交学费?

答:我想拿出来做生意,赚了钱再交学费。

问:你有没有赌博?

答:有,输了几万元钱。

问:为什么要去赌博?

答:朋友叫我去玩,我想赌博比做生意(钱)来得快,就去赌了。

在最后陈述时,杨森声泪俱下:“我算是一个虚荣心很强的人,自尊心也太强,发生这样的事完全是由于我的争强好胜。由于我的一时冲动,我忽视了一个人的生命,这个行为是一个很不好的行为。在这事中,我相当鄙视自己的所作所为,由于我的年轻鲁莽,给雷某及其家属带来了无法弥补的伤痛,我也对不起我的家人。我对自己的所作所为感到无比的羞愧和耻辱,同时也很自责,希望法官能够给我一个活下去的机会!”

综合消息

贵遵高速公路发生重特大交通事故——

客车坠下63米高崖 25人死亡

1月29日早上7:00左右,贵遵高速公路发生一起重特大交通事故。重庆民捷彭安运输有限责任公司的一辆牌号为渝B89137的金龙大客车(核载51人,实载40人)在从四川资中开往深圳坂田途中,行至贵遵高速公路98km+900m处时,翻落至高约63米的原贵遵高等级公路老路上。

到当天中午12时,除1名22岁男子经医院检查确认未受伤外,已确认死亡25人(其中男14人,女11人),伤14人(其中男7人,女7人)。

事故原因正在调查中。

事故: 客车失控坠下高崖

据了解,该车凌晨4时许由重庆方向进入贵州省境内,驶出崇遵高速进入贵遵高速的时间大约是在上午6点30分。大约上午7点,该车行至贵遵高速公路刀靶路段后,开始进入全长5公里的长下坡路段。

据交警、路政部门介绍,事发时该路段行车道中间并未结冰,但因路边的冰雪融化后,路中间非常湿。

一位目击者介绍,当该车驶过870米长的前山大桥后,正前方因道路施工被封闭,驾驶员便朝左侧猛打方向按照立在路中间的提示标志变道行驶。但由于该车在变道过程中突然失控,突然侧滑至贵阳往遵义方向车道的左边后,径直坠落下悬崖……

现场: 相关部门紧急救援

公安民警到达现场后一面迅速保护现场,一面不顾变形客车随时都有翻塌的危



抢险人员在吊运事故客车 新华社记者 杨樨 摄

险,冲进车厢内抢救伤员。

由于部分伤者被卡在变形的车内,现场的消防官兵有的用手,有的用工具努力撬开变形的车体,将痛苦呻吟的伤员一个一个救了出来。

记者在现场看到,肇事车翻落后留在高速公路上的刹车印清晰可见,让人触目惊心。在高速公路下方60多米的原贵遵高等级公路上,肇事大客车已经面目全非,车头朝向遵义方向。

记者看到,民政部门派出了多辆殡葬车赶到现场。殡仪馆工作人员小心翼翼地死者逐一抬上车。

为了保护死伤旅客的财物,一百多名民警在现场周围拉起了警戒线。一些民警对旅客的行李进行逐一拍照后,再用编号的白布条拴在行李包上,以便死伤者亲属认领。

最幸运乘客: 毫发未损

在现场,记者见到了在这起事故中唯一毫发未损的乘客——22岁的四川资阳青年陈雕。

据他说,事发时,他坐在车辆左侧第4排靠窗的位置。事故发生时,他正在睡觉。醒

来后,他发现自己已经躺在冰冷的马路上。而身旁2米多远的地方就是已经严重变形的客车。

当时,周围一片寂静,他还以为是在做梦。直到几分钟后,从车里陆续传来由弱到强的呻吟声。他于是赶紧将手伸进车厢,握住几名伤者的手,但却无法将他们救出来。过了一会,大批消防官兵及民警赶来,几名值勤交警把他带到了附近的警车里休息。

事发后,陈雕仔细检查了自己的身体,未发现伤口,四肢也活动自如,只是有些肌肉痛,估计是轻微的软组织挫伤,并无大碍。后来,民警又将他带到医院进行了检查,确信他未受伤。

据陈雕介绍,他是在1月28日下午在资阳上了这班车的,与他同行到广东打工的还有自己的三哥。然而,当记者问及他三哥的情况时,陈雕忽然变得很忧郁。他抬起头用探询的眼光看了一眼身边的民警,对记者说:“我现在都还没有见到三哥,不晓得他还在不在。”

过了一会,民警悄悄告诉记者,他的三哥已经遇难了。



受伤的1岁男孩 新华社发

伤者: 事发前多在睡梦中

在医院,车祸伤者房翠华接受记者采访时,护理人员正在给她擦洗面部的血渍,医生说,其头部被撞伤,但并无大碍。

房翠华说,客车从四川出发后,于1月18日晚9时许抵达重庆时车子抛锚,一车乘客便坐在车中等待修理,19日凌晨约1时,客车才修好上路,经此折腾,车中乘客都困极了,因此事发时,大多乘客都处在睡梦中。

病床上15岁的小姑娘陈兰告诉记者,当时,她迷迷糊糊中感到车在倾斜,还以为车是车转弯,并没有理会。直到从座椅上被摔出后才知出事了。也就在一瞬间,她被摔出了车外,完全从睡梦中清醒过来,一看她的周围,已经横七竖八地躺着多个乘客,正发出阵阵呻吟。

医护人员告诉记者,14名伤者除2名伤重生命垂危外,其余伤者均无生命危险。据统计,伤者中年龄最大的45岁,最小的才1岁,是个小男孩。这个1岁男孩的父母已在车祸中丧生。综合消息

养女用20万白条买断养育恩

养育之恩值多少钱?对于王海成、杨玉敏来说,就是他们手里攥着的一张20万元的白条。30年前,两位老人在路边抱回一个女弃婴。为养活女婴,两位老人将亲生孩子送入寄养,将女婴养大成人,并供她上大学,帮她找工作……当长大成人的养女无意中得知,两位老人并非自己亲生父母后,毅然决定和两位老人断绝关系,并给老人开了一张20万元的欠条,以“购买”老人对她这30年来的养育。

在亲情和金钱均得不到兑现后,两位老人遂将女儿告上法庭,要求被告兑现“白条”欠款。28日,河南南阳市宛城区法院开庭审理此案。

善良夫妇抱养弃婴

对养女的这段情,让南阳市宛城区官庄镇油田家属院的王海成夫妇一生难忘,那是1977年阴历三月,天气很冷,夫妻俩到南阳卧龙岗买东西,中途发现路边有个用破被单包着的女弃婴,看孩子可怜,在众人的目光中,他们抱起了女婴。

“当时弃婴浑身发紫、脸发青。”夫妇俩当即将女婴抱到医院救治。医生看后说,“没救了”。在王海成夫妇的恳求下,医护人员决定试试看开始抢救女婴。经过医护人员几天抢救,女婴的病情竟奇迹般稳定了下来。

抚养弃婴受尽万般磨难

救下女婴后,夫妇俩决定将她当亲生女儿养。那一年王海成24岁,妻子杨玉敏23岁,他们才刚刚结婚。

这个家庭并不富裕,只有王海成33元的月工资在维持生计,但是,有了女儿后,光买牛奶、买奶粉就花去一半,而且,女儿丢弃马路边时间比较长,身体很弱,隔三差五就生病,看一次病,揪一次心,因为当时能治女儿病的针剂只有青链霉素,可女儿又过敏。

为了维持基本生活,夫妇俩不放过任何挣钱的机会,到处打零工。

为了养女他们把儿子寄养

就在这样的困境中,女儿慢慢长大。但夫妇俩却一直隐藏着一个小秘密:为了女儿健康成长,今后不出现什么情况,都不能把女儿的真实身世

说出来。

后来,王海成夫妇有了自己的孩子。组织上调查他们是不是超生时,为了隐藏女儿的身世秘密,他们只好偷偷将自己出生3个月的儿子送入寄养,告诉组织女儿是他们亲生的孩子。

王海成说,为了女儿能好好学习,他们几乎花去了所有积蓄,一直告诉女儿好好上学,不要担心钱的事。

大学毕业后,女儿成了单位的管理人员,经常下基层检查工作、上北京开会。女儿的风光让王海成夫妇感到欣慰。

交往男友引发家庭矛盾

由于心思全花在女儿身上,王海成夫妇却忽视了对两个亲生儿子的教育和关爱。二儿子因为从小送人寄养,直到7岁才被领回家,但儿子和他们心里有隔阂。他们也不知道二儿子到底在什么地方漂泊,二儿子也不和他们联系。大儿子学业不好,也没找到稳定工作,每月只有100多元生活费。

2001年,女儿有了男朋友,未婚先孕,遭到养父母的谴责。养女一气之下到外面居住,其间,不知谁向她透露了身世。当王海成夫妇责备女儿的时候,女儿开始反驳:“我和你们没有任何关系!你们凭啥说我!”双方的关系开始恶化,女儿随后坚决要和父母解除关系。

在双方关系无法得到调和后,女儿最终给王海成夫妇写下一张20万元的欠条。

走上法庭向养女讨个公道

王海成告诉记者,他们希望女儿能回心转意,但几年等待,丝毫没等来女儿的悔意。他们很绝望。女儿给他们打的20万元欠条,给了几千元后,再也没有音讯。

彻底绝望的王海成夫妇决定通过法律渠道讨要说法。2007年4月13日,夫妇俩将女儿告上法庭。

庭审现场,被告王某对抚养事实没有任何异议,她除对20万元条子的部分字句有异议外,没再发表任何意见。法院提出调解时,双方均表示同意。由于当庭没有调解成功,法院将择日宣判。

据《大河报》

凶徒派出所旁抢劫杀人 民警接警不出被判刑

两个19岁的表兄弟,为快速致富,竟选择抢劫完成自己的“原始积累”。两人在38天内疯狂作案7起,犯下了故意杀人、绑架、抢劫等罪行。最终,“恶魔兄弟”两人被重庆市二中院判处死刑。

2006年,黎邦亮、胡财华两个年龄19岁的表兄弟,想成为百万富翁,就商量在云阳县第一派出所巷道旁原鸿发酒楼的一间房子里作案抢劫。

据了解,2006年7月1日晚10点20分,在云阳县第一派出所旁的黎、胡二人,看到一年轻女孩。黎邦亮随即上前捂住女子的嘴,卡住脖子。

兄弟二人逼女子说出身上卡的密码,女子随口编造,致使胡财华最终取款不成功。胡、黎二人于是将女子拉到闲置门市卫生间内,扼颈、捂嘴使其昏迷。年仅21岁的女子陈某某就这样被两个恶魔夺走了生命。

就在黎邦亮、胡财华案件被一点点理清楚时,却暴露出了云阳县第一派出所110报警台负责接警处警的值班民警谭炜玩忽职守。

原来,当黎、胡二人2006年7月1日在第一派出所旁劫

杀女子陈某某时,被路人程某发现,并立即拨打了110报警电话,云阳县第一派出所“110”指挥中心民警谭炜接警后,先通知巡警沈万明出警,当听到沈万明等人正准备吃夜宵时,谭炜说他自己去查一下,谭炜到派出所办公楼的七楼西头阳台向楼下观察,见有3人坐在花台处,“没发现有异常动作”。后来,沈万明给谭炜打电话,询问是否需要出警,谭炜认为“就在派出所旁边,不会出什么事情”,同意沈万明不出警。

法院认为,谭炜的行为严重违反“110”指挥中心接处警规定,以致黎邦亮、胡财华对被害人陈某某实施抢劫并杀害了陈某某的严重后果,谭炜的行为构成了玩忽职守罪。被云阳县法院判处有期徒刑六个月。

谭炜不服一审判决,上诉至市中院,近日,市中院宣判,维持一审判决,驳回谭炜上诉。

就在谭炜的案子二审宣判后,被劫杀女子的家属,到云阳县法院起诉,请求国家赔偿。目前,该案正在审理当中。据《重庆时报》